中共上海邦德职业技术学院委员会大事记

（1月）

上海邦德职业技术学院党委办公室                      2012年2月5日
4日 校党委召开2012年第一次党委会，党委委员刘彬、任淑淳、吴国芳、郑星旺、戴孟厚等同志参加会议，刘彬书记主持会议，党委办公室朱英同志负责会议记录。  

会议主要议程：
一、通报校第二届工会委员会委员及工会经审委员会委员候选人第二次推荐选举的情况；研究确定校第二届工会委员会委员及工会经审委员会委员的正式候选人选。

会议通报校第二届工会委员会委员及工会经审委员会委员候选人第二次推荐选举的情况，经全校8个工会小组的推荐选举，各候选人得票情况（每个工会小组为1票）：戴孟厚8票、李曼8票、李金河8票、周根妹8票、王明堂7票、陈文杰7票、沈蕾5票、黄艳秋5票、张莉莉4票、俞彩屏4票、叶平3票、周联3票、张小红3票；学校第二届工会经审委员会委员候选人第二次推荐选举的情况：范嵘7票、接道琪7票、周联6票、李娟6票、沈蕾4票、李金河2票、王明堂1票。

会议充分考虑工会委员会组成人员的年龄、结构及工作岗位等三方面的因素，研究讨论确定9名第二届工会委员会委员的正式候选人，分别是（按姓氏笔画排序）：王明堂、李曼、李金河、沈蕾、张莉莉、周根妹、俞彩屏、黄艳秋、戴孟厚；会议考虑工会经审委员会组成人员需有学校财务人员参与，同时其成员要有高度的工作责任心。经研究确定4名第二届工会经审委员会委员的正式候选人，分别是（按姓氏笔画排序）：李娟、周联、范嵘、接道琪。

会议要求校第二届教职工代表暨工会会员代表大会筹备组在本周将上述“两委”正式候选人的简历在学校宣传橱窗进行公示（简历格式参照宝山区人大代表候选人的格式），公示结果于2012年1月9日（周一）报校党委，并呈报上级工会审批，待上级工会下达批复后再确定召开“双代会”的具体时间。

二、审议校党委《2011年党建责任制落实情况的自查报告》

会议听取了校党委《2011年党建责任制落实情况的自查报告》，认为校党委在2011年党建责任制方面上做了大量的工作，并取得了一定的成绩。校党委《2011年党建责任制落实情况的自查报告》，围绕市民办高校党工委《关于开展2011年市民办高校系统基层党建责任制落实情况专项自查工作的通知》精神，突出从贯彻落实《中国共产党普通高等学校基层组织工作条例》，修订完善党建工作制度；紧紧围绕教育教学中心工作，深入开展“创新争优”活动；积极慎重发展优秀大学生入党，做好毕业生党员离校思想教育工作；加强两级党组织和广大党员联系、服务群众，做好在职党员到居住地报到工作；准确定位党建带群建工作重点，开展党建带群建和分类指导工作；做好基层党建信息化管理及党建基础性工作等六个方面进行了自查。并找出五个方面的差距，即：党建思想认识不到位；党务干部、党员队伍不稳定；部分党员作用发挥不明显；基层党组织地位不突出；基层党支部组织生活不正常等。同时，提出了七方面的今后改进措施，即：进一步抓好党建制度建设，增强党建工作规范性；进一步指导基层党建工作，增强基层党组织建设有效性；进一步做好学生党员发展工作，加强学生党员思想教育；进一步推行党务公开工作，增强党组织的生机与活力；进一步开展“创新争优”活动，推进学校科学健康发展；进一步加强党员思想教育，确保共产党员的先进性；进一步开展党建带群建工作，努力形成党建工作新格局等。

会议审议同意校党委的《2011年党建责任制落实情况的自查报告》，要求校党委办公室按照党委书记刘彬、党委副书记任淑淳对“自查报告”提出的意见作进一步的修改，并按照市民办高校党工委关于上报时间的要求，在1月6日前准时上报。

三、审议校党委《2011年工作总结提纲》

会议审议同意校党委《2011年工作总结提纲》，要求校党委办公室认真按照此“总结提纲”撰写总结报告。在党委工作回顾方面，可分别从加强党员素质教育，开展纪念建党90周年宣传教育活动；加强党员思想教育，坚持教职工政治理论学习；加强党的先进性建设，开展“创先争优”活动；加强维稳工作，确保学校安全和谐稳定；加强基层组织建设，提高基层党建工作有效性；加强大学生党建工作，积极发展优秀大学生入党；加强辅导员队伍建设，做好学生工作；加强对群众组织领导，增强师生员工凝聚力；加强社会主义精神文明建设，着手开展新一轮文明创建工作；加强反腐倡廉教育和党建理论研究工作等十个方面进行全面总结。在查找差距方面，应着重从创建学习型党组织；党员政治理论学习；党建工作发展；党员党性观念以及党员组织发展等五个方面进行认真查找。同时，要结合学校实际，提出2012年的工作思路，可着重从加强基层党建、开展党务公开、新一轮文明创建、学习型党组织建设、“创先争优”活动、党员思想教育、教职工政治学习、党的宣传教育、党建工作制度、校园和谐稳定等十个方面工作进行谋划。

四、研究确定召开党支部组织生活的时间与内容

会议研究确定：2012年1月6日（周五）下午，全校各党支部要开展一次组织生活，组织生活内容主要总结2011年党支部工作；并讨论谋划2012年党支部工作的打算和计划。
6日 全校各党支部统一召开支部大会，总结2011年度的党支部工作，讨论谋划2012年党支部的工作打算和工作计划。
13日 学生开始放寒假，从2012年1月13日（星期五）至2月24日（星期五）止；2月25日（星期六）缴费、注册、领书；2月26日（星期日）进行首日教育；2月27日（星期一）正式上课。
14日 学校召开2011年度党政领导干部民主生活会，校党委委员、行政领导刘彬、任淑淳、倪祥保、吴国芳、郑星旺、戴孟厚等同志参加会议，校党委书记刘彬主持会议。
为开好2011年度校党政领导干部民主生活会，校党委按照市教卫党委、市民办高校党工委关于召开2011年度市教卫党委系统领导干部、市民办高校系统党员领导干部民主生活会的要求，做了大量的会前准备工作，其中：组织各位党政领导干部自学上级党委规定的学习文件8 篇、集中学习2次；组织各位党政领导干部深入各党支部、分院、处室和教职工共同参加学校开展的学习践行“公正、包容、责任、诚信”社会主义价值取向和“团结凝聚人心、维护校园稳定”的主题教育活动，面对面地听取广大教职工的意见和建议；召开党员、教职工座谈会8个，参加人员220余人，分别就学校发展、行政领导、师资建设、后勤保障、职工福利、工会活动等6个方面工作，提出31条意见和建议，校党政领导干部还个别访谈、征求意见18人次；校党政领导班子主要负责同志与班子成员谈心9次，班子成员相互谈心17人次；组织各党支部对2010年度校党政领导干部民主生活会整改措施落实情况向全体党员进行通报，并征求意见，反馈基本满意；同时，各位党政领导干部都认真准备了个人的发言提纲。
针对学校广大党员群众对校党政领导班子和领导班子成员的主要意见，以及在校党政领导干部民主生活会上所反映的主要问题，归纳分析为五条不足，即：一是学校党政领导班子在思想、作风、能力和素质上如何去适应创新驱动、转型发展的新形势还存在着差距；二是如何结合民办高校特点，开展创建学习型党组织和学习型领导班子的工作存在着一定的差距；三是如何加强和完善学校教育教学及行政管理的运行机制、内涵建设、师资队伍建设和干部能力、作风建设也存在着一定的差距；四是党建工作不平衡，特别是基层党支部缺乏活力，缺乏凝聚力和战斗力，亟需大力加强基层党组织的有效性建设；五是在保障和维护广大教职工合法权益，特别是努力提高和改善教职工的工资、生活待遇，关心教职工的职业发展，以及在后勤服务等方面的工作上都存在着一些不足。
在民主生活会上，刘彬书记对2010年度校党政领导干部民主生活会整改措施的落实情况进行了通报。各位党政领导干部都能紧紧围绕主题，认真对照胡锦涛同志在庆祝建党90周年大会上的重要讲话和俞正声同志在九届市委十五次全会上的重要讲话精神、认真对照学习杨善洲同志的先进事迹和对照学习《廉政准则》中的“8个禁止、52个不准”的要求，紧密联系自己的思想和工作实际，总结经验教训，解剖存在不足，开展自我批评。同时，各位党政领导干部都能针对存在的问题，提出今后的改进意见和建议。这次民主生活会，在开展批评与自我批评上，以自我批评为主，在开展相互批评上还不够。会议要求校党政领导班子成员今后一是需要加强批评与自我批评，特别是需要加强相互批评和相互帮助；二是要加强沟通交流，党政领导班子成员之间应经常进行沟通交流，及时开展批评帮助，统一思想，增强团结。
校党政领导班子提出今后的整改措施和努力方向：

一、推进学习型党组织和领导班子的建设，加强校党政中心组的学习，努力做到在学习中注重创新、在调研中拓展思路、在工作中加强服务。

二、加强服务指导，提高育人水平，力争在转型改革中推动健康发展、在创新机制中营造育人氛围、在内涵建设中提高教学质量和办学水平。

三、加强基层党建工作，在学习培训中凝聚新载体、在组织建设中增强凝聚力、在制度完善中提高规范性，在提高基层党建有效性上下功夫。
四、深入开展“创先争优”活动，要将其作为党的先进性建设有效载体和有力抓手，在推动学校发展中发挥党的政治核心、战斗堡垒和先锋模范作用。

五、加强和维护校园的和谐稳定工作，扎实开展新一轮的文明创建工作，深入学习践行社会主义核心价值体系，为学校科学健康发展创造良好的环境。

六、注重调查研究，经常听取师生员工的意见，密切党群关系、干群关系，进一步完善教职工的业绩考核、工资改革和奖惩制度，切实关心教职工的职业发展，提高教职工的福利待遇，维护教职工的合法权益。
16日 教师、管理人员开始放寒假，从2012年1月16日（星期一）至2月22日（星期三）止，2月23日（星期四）上班。
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