中共上海邦德职业技术学院委员会大事记

（2月）

上海邦德职业技术学院党委办公室                      2012年3月1日
1日 学生继续放寒假至2月24日（星期五）止；2月25日（星期六）缴费、注册、领书；2月26日（星期日）进行首日教育；2月27日（星期一）正式上课；教师、管理人员继续放寒假至2月22日（星期三）止，2月23日（星期四）上班。
10日至11日 校党委书记刘彬参加上海市高校党政负责干部会议。

23日 教师、管理人员上班。

24日 学校召开“易班建设研究会”，党办、学生处、教务处、财务处、人事处、资产处负责人同各分院办公室主任参加会议，刘彬书记主持会议。会议传达中央、市委领导对“易班”——上海大学生网络互动社区建设工作的重要批示精神，以及今年市教卫党委、市教委、市民办高校党工委对“易班”建设要求全覆盖的指示精神。
按照上级党委精神，并结合学校实际，与会人员研究：

一、请党办和学生处联合起草我校《2012年“易班”建设工作方案》。

学校“易班”建设的基本设想：即：分三个阶段完成学校的“易班”建设，第一阶段完成学生基本信息的汇总，进行辅导员和团学干部的培训，各分院在一至两个班级中开展试点；第二阶段在二年级学生中推广，全校完成50%班级的“易班”建设；第三阶段争取全覆盖，切实完成我校“易班”的建设工作。
二、建议成立校“易班”建设领导小组和校“易班”建设工作小组
“易班”建设领导小组由校领导、相关处室负责人和各分院院长组成；建议成立三个“易班”建设工作小组，一个由学生处牵头，同党办、团委、基础教育部、宿管中心和各分院办公室主任组成，该工作小组的工作职责是负责指导学生块的“易班”建设工作，重点发动全体学生和全体辅导员积极参与，督促辅导员在“易班”上关注学生的思想、政治、学习、生活等各方面的情况，做好同广大学生在网上的互动和进行正确的引导；另一个由教务处牵头，同各分院专业主任、教务员组成，该工作小组的工作职责是负责指导教职工块的“易班”建设工作，重点发动全体教师积极参与，同广大学生在网上互动，进行课程教学、答疑解题等，切实把“易班”作为教师同学生进行学习交流和思想交流的公共平台；再一个由公共实训中心牵头，同资产处、财务处组成，该工作小组的工作职责是负责筹备“易班”的设备设施，确保“易班”设施的到位和质量，确保“易班”设施的安装质量，确保安装工作按计划完成。同时，应做好“易班”设施的正常运营管理和日常维护工作，保证“易班”内容的健康运行。

24日至25日 学校2012年自主招生的考生来校办理报名确认手续，两天予以确认报考我校的考生为674人，占第一志愿报考我校考生的比例204.2%。

25日（星期六）全体学生来校报到注册、缴费领书。

26日（星期日） 学生进行首日教育
27日 学生正式上课。
29日 校党委召开2012年第二次党委会，党委委员刘彬、任淑淳、吴国芳、郑星旺、戴孟厚出席会议。党委书记刘彬主持会议，党办秘书朱英负责会议记录。 

会议主要议程：

一、审议确定《中共上海邦德职业技术学院委员会2012年工作要点》

会议审议讨论校党委《2012年工作要点》，同意下发并贯彻实施。校党委《2012年工作要点》主要包括：加强基层党建工作，抓好基层党支部有效性建设；开展2011～2012年度文明创建工作，抓好创建《实施方案》的落实；推进学习型党组织和领导班子建设，抓好党政中心组学习；加强服务指导和提高育人水平，抓好师资队伍和“三风”建设；深入开展“创先争优”活动，抓好党员责任区（岗）活动；加强和维护校园安全、稳定、和谐工作，抓好“四防”工作；坚持教职工政治学习制度，抓好学习方法和学习形式的改革创新；加强党的宣传德育工作，抓好价值取向主导教育和营造奋发向上校园文化；开展党务公开，抓好党务公开日常工作；加强和完善党建工作制度建设，抓好“深化”和“细化”工作；加强党组织思想、作风和组织建设，抓好党的自身建设；加强对群众组织领导，抓好党建带群建工作等十二个方面工作。
二、审议确定2011～2012年创建文明单位的《实施方案》

会议审议通过了学校2011～2012年创建文明单位的《实施方案》，要求全校在新一轮的文明创建工作中贯彻实施。

会议通报了市教卫党委关于新一轮文明创建的考核指标体系，即由原来的三级指标调整为二级指标，调整后的指标体系为：一级指标6个，二级指标28个，共涉及到86个方面的内容，其中新增了“社会责任报告”的考核项目。

会议研究调整校创建工作领导小组和办公室的成员，由刘彬书记、任淑淳校长同任领导小组组长，倪祥保副校长任副组长，成员由各分院、处室负责人组成；创建办公室设在党办，由沈乐华任办公室主任，吴国芳、洪锡山、周晓云为副主任，张莉莉、陈诚、黄荣妹、戴孟厚、应根兴、沈蕾、朱英、杨苇玲等为成员。

三、通报学校即将开展“易班”建设的情况

会议传达贯彻中央、市委领导对“易班”——上海大学生网络互动社区建设工作的重要批示精神，以及今年市教卫党委、市教委、市民办高校党工委对“易班”建设要求全覆盖的指示精神。

会议审议通过我校《2012年“易班”建设工作方案》，要求各分院和相关处室贯彻落实上级党委要求，并按照学校全年“易班”建设《工作方案》，扎实抓好三个阶段的工作，即：第一阶段完成学生的基本信息，进行辅导员和团学干部的培训，各分院在一至两个班级中开展试点；第二阶段在二年级学生中推广，全校完成50%班级的“易班”建设；第三阶段争取全覆盖，切实完成我校“易班”的建设工作。
会议研究确定我校“易班”建设领导小组，由党委书记刘彬任组  长；吴国芳、杨新芳、周晓云任副组长；沈乐华、吴国良、薛彦、李  娟、洪锡山、施以霖、李金河、黄中鼎、崔子伟、冯培昌、张益明等为成员。同时，会议同意成立三个“易班”建设工作小组、“易班”发展中心和“易班”学生工作站。上述“易班”建设的工作机构，由党政联合行文下发。
四、传达贯彻市宣传德育工作会议精神

会议听取了党委委员吴国芳汇报的2月22日参加《上海市教卫党委2012年宣传德育工作会议》的精神。在这次会上，市教委副主任印杰和秘书长谢一龙分别讲话，他们分别谈了上海高等教育“十一五”的主要成绩与存在差距，以及上海高等教育未来的格局。今后，大学的主要功能要培养学生知识创新和服务社会。大学内涵建设的核心是人才培养，要发挥专业教师队伍和学生工作队伍在人才培养工作中的核心作用，要重视学生的综合素质和实际能力的培养。会议回顾了2011宣传德育的工作成效，提出了2012年宣传德育七个方面的主要工作，即：围绕党的十八大，进一步唱响宣传德育工作主旋律；围绕德育教育体系，进一步完善德育工作顶层设计；围绕核心价值体系，进一步完善思政课教学质量；加强校园文化建设，推进校园文化的传承和创新；打造辅导员团队文化，落实辅导员队伍建设规划；加强“易班”建设，扩大覆盖面和提升质量；加强新闻媒体工作，做好维稳工作等。

会议学习了市教卫党委《关于上海校园文化传承创新发展行动计划（2012～2015）年的通知》精神和《中共上海市教育卫生工作委员会2012年宣传德育工作要点》的精神。

会议决定按照市宣传德育工作会议和上级党委文件精神，制定我校《2012年宣传德育工作要点》，召开我校“宣传德育工作研讨会”，传达贯彻市德育工作会议和上级党委文件精神，部署安排我校2012年宣传德育工作。会议确定在3月7日召开会议，要求刘彬、戴孟厚、郑兴旺、吴国芳、沈乐华、缪云华、李金河、高敏、朱英、施以霖、黄荣妹、张莉莉、陈诚等人参加会议。

五、传达市教委《关于辅导员队伍建设2012～2015年发展规划》

会议传达市教委《关于辅导员队伍建设2012～2015年发展规划》的精神，《规划》强调今后辅导员的配备比率为1：150，同时要提升辅导员学历层次和建立辅导员准入制度等。

会议根据《规划》精神，并结合我校辅导员队伍实际，提出今后我校在辅导员招聘方面要强调硕士以上学历和党员政治面貌的基本条件。

六、研究确定上报德育实践课题

会议传达市教委《关于高校思政理论课教学活动月的通知》、《开展高校思政理论课精彩系列征集评选活动的通知》和《2012年德育研究课题申报工作的通知》等文件精神，要求根据学校思政理论课教学的实际，做好有关课程教学和课题研究工作。

会议审议通过基础教学部高敏老师的《校园网络舆情监测与引导机制研究》、韦合老师的《当代大学生信仰问题研究》的德育实践课题研究的申请，要求党办按照上级文件精神进行上报。
七、审议通过我校上报的大学生“自强之星”候选人选

会议审议通过校团委上报上级团组织的“自强之星”候选人选，即上报数码与艺术学院的庞瑞超、付武涛、汽车分院的朱利洋等三同学为我校大学生“自强之星”的候选人选。

八、研究确定校团委到区、县团委挂职的人选

会议根据团市委《关于选派高校教师到区、县团委挂职的通知》精神，并根据校团委上报的人选，考虑人选的工作性质和本人情况，初步确定徐海艳为候选人选，请吴国芳老师再深入做工作，最后确定挂职人选。

九、研究确定党务公开的落实事宜

会议根据市民办高校党工委答复，上级党委同意我校上报的《党务公开目录》，并同意开展党务公开工作的指示精神，决定我校从本月起即实施党务公开工作，具体事宜由党办、公共实训中心共同落实完成。

十、讨论基层党支部《工作记录本》事宜

会议传达市民办高校党工委关于启动使用《教职工党支部工作记录本》的通知精神，决定按照上级党委要求，在全校各党支部中正式使用该《记录本》，由党办负责整理装订《记录本》下发至各党支部。

十一、审定校工会负责人选事宜

会议听取校工会副主席戴孟厚关于工会换届选举的情况汇报，市教育工会要求我们要详细上报校工会主席、副主席候选人名单及信息，要求上报的工会委员、经委委员候选人选必须以表格形式上报，同时加盖校党委印章等。

会议研究决定戴孟厚为下届校工会常务副主席的人选，主持校工会工作，其他候选人选不变。要求校工会戴孟厚按照市教育工会的要求，认真核对“两委”候选人信息，保证质量，尽快报告上级工会。

十二、研究党务工作

1、审批预备党员     （3人）

会议同意第三党支部何珺尔、杨想想、诸兰凤等三同志为中共预备党员。

2、预审预备党员    （2人）
会议通过第三党支部沈叠、刘保丽两同志预备党员的预审。
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