中共上海邦德职业技术学院委员会大事记

（6月）

上海邦德职业技术学院党委办公室                      2011年7月1日
1日 校党委首期高级党校培训班圆满完成各项培训任务举行结业典礼。党校校长、党委书记刘彬，党校办公室主任、党委委员吴国芳同53名学员共同参加结业典礼，吴国芳主持会议，刘彬做重要讲话。

本期高级党校培训班的学员来自各分院、处室师生员工的入党积极分子，并经过中级党校考核的骨干。全体学员通过听取四次主题党课、四场党史讲座，开展两次专题讨论，学习参观一大会址和采访身边共产党员，并参加党的基本知识测试等各种形式的学习教育，在思想认识上有了新的飞跃。
徐磊、赵云骐代表全体学员做汇报发言。他们说通过这次系统的党校学习培训，加深了对党的基本知识、基本理论、基本路线和执政理念的认识，增强了“党章”中党员标准、要求、义务和权利的认识，提高了党在现阶段任务、目标，特别是“十二五”规划任务和目标的认识，表示要进一步坚定理想信念，进一步端正入党动机，时时用党员标准严格要求自己，争取早日加入中国共产党。

刘彬书记对通过学习培训顺利结业的全体学员和被评为优秀的学员表示衷心的祝贺。他要求全体学员在高级党校培训班结业以后，一要发扬在党校学习的精神，努力学好专业知识，努力学好专业技能；二要继续加强党性锻炼，增强对党的认识，为共产主义事业奋斗；三要端正入党动机，要经得起党组织的长期考验，真正做到在思想上入党；四要牢记党的宗旨，树立全心全意为人民服务的思想和为党的事业奋斗终身的信念。

在结业典礼上，首期高级党校培训班对通过考核、考试合格的全体学员发放了高级党校的结业证书；对赵云骐等12名优秀学员进行了表彰奖励。
同日 学校召开辅导员工作例会，学生处负责人、各分院办公室主任同全体辅导员参加会议，刘彬书记参加会议并做强调要求。会议对五月份的学生工作进行总结，对六月份学生工作进行了部署安排。

五月份学生工作的完成情况：一是从5月8日～21日，圆满完成410名2011级自主招生上海籍新生的军训和入学教育；二是以主题为“传承红色经典，弘扬艺术文化”的第九届校园文化艺术节开幕，分别进行了精彩的开幕式演出、“身边的感动”主题征文比赛、“青春炫梦”达人秀比赛、“回眸红色历史”书法摄影比赛、“低碳生活，创意设计”比赛、“西点制作”比赛 、“党史我来讲”演讲比赛、“红色经典”大合唱比赛、“我与祖国同奋进”辩论赛、篮球比赛及各班级红色主题班会等；三是顺利开展“心理健康活动月”，圆满完成各项工作内容；四是开展毕业生入伍预征工作，完成计划190%，名列上海市高校第二，得到市教委的表扬；五是积极响应宝山区红十字会发出的向患大病青年献爱心的倡议，每人节约1元钱，全校共捐款7762.70元。同时数码与艺术分院为分院患重病的毛倍忻同学捐款7552元；六是完成修改学校关于《国家助学金实施细则》的条款，增设了“国家助学金受助者的中止及取消规定”的章节；七是继续做好2011届毕业生的就业工作，目前的签约率已达54%，与去年同期略高；八是完成拍摄2011届毕业生的毕业照工作、完成赴西部志愿者的报名工作（报名同学为经济与管理分院金融082陈笑笑，曾积极参加献血，并获邦德一等奖学金）、并开展了毕业生“评语”的撰写工作等。

六月份的主要学生工作：一要做好第九届校园文化艺术节个别活动的决赛结尾工作，争取圆满收官；二要积极参加校党委“唱红歌、诵党情”的教职工歌吟比赛，全体辅导员都要参加；三要继续抓好毕业生就业工作，特别要抓好有差距的个体班级，争取完成就业率、签约率的总体目标；四要做好08级毕业生毕业论文的答辩工作、毕业典礼的准备工作及毕业生的离校工作；五要做好诚信考试的教育动员，抓好“端正考风、严肃纪律”的09、10级复习迎考主题班会；六要对获各类奖学金及资助的同学，开展“感恩成才”的征文、演讲活动；七要做好今年6月份士官征兵工作，现1名名额在汽车分院，希该分院配合做好有关工作；八要安排好今年暑期的社会实践活动，要让09、10级的每一位同学都能参加社会实践。
最后，刘彬书记对当前和下步工作做了强调要求。

3日 校党委召开党支部书记会议，党委书记刘彬、党委委员吴国芳同全体党支部书记参加会议，刘彬书记主持会议。
会议主要议程：

一、部署安排党委《关于纪念中国共产党成立九十周年，开展教职工“唱红歌、诵党情”歌咏比赛》的有关事宜；
二、传达贯彻党委《关于加强和规范党校、各党校分校党课教学的意见》；
三、布置安排市民办高校党工委《关于纪念中国共产党成立九十周年，开展党史知识竞赛》的有关事宜；
四、吴国芳同志传达市民办高校党工委关于维稳工作会议的精神；

五、刘彬书记做下步工作要求。
会议在学习贯彻上述文件精神及部署安排下步党建工作后，由吴国芳同志传达市民办高校党工委近期召开的关于维稳工作会议精神。其主要精神：
近期，内蒙古发生两起事件，都是被境内外敌对势力利用少数民族问题进行挑动操作，煽动大学生上街游行、企图制造动乱的事件。对此，中央及有关部门高度重视。当前，境内外敌对势力活动频繁，他们借大学生就业、社会治安、少数民族、公共问题、突发事件等问题，在互联网上散布一些不实消息，以蒙蔽不明真相的群众，我们青年学生极容易被误导。现在，境内外敌对势力采用的是新的活动方法和活动形式，即：他们在境外操作多、网上大于网下多、言论代替行动多。目前，维稳工作的形势依然严峻，6.4敏感时间的来临、流动人口量的增多、民族问题的焦点、信访案件居高不下、互联网影响很大、大学生非正常死亡增加、火灾事故时而发生、校园公共服务引发矛盾等。因此，上级党委要求我们一定要保持清醒的认识，要将稳定工作作为重中之重的工作做实做好。要按照稳定工作的16字方针，即：突出重点、内紧外松、主动防范、有效适度，坚决防止重大群体事件、非法串联活动和反动宣传鼓动事件的发生。在开展具体工作中，一要加强安全预案工作，有问题及时上报；二要加强信息工作，确保信息畅通；三要重视民族问题，关心少数民族；四要重视学籍管理，关心学生就业工作；五要加强水电煤管理，做好食品安全工作；六要加强学生管理，切实服务好学生。
对下一步工作，刘彬书记强调要求：一要将隆重庆祝中国共产党成立九十周年，开展教职工“唱红歌、诵党情”的歌咏比赛组织好，学校党政工团要齐心协力，共同办好这件事情。学校教职工可组织八支歌咏队（国际交流分院单独组队），学生可选出两支歌咏队，总共十支歌咏队参加比赛，党办要将这项工作抓紧做好。同时，要统筹考虑庆祝活动，要将庆祝七一、表彰“两优一先”的内容紧密结合起来；二要加强两级党校工作，党委已下文要求规范党课教学工作。党委成立了党校教学研究室，组建了党校教师队伍。今后，党校和各党校分校在办班时，应事先向党委报告，获得批准后联系党校教学研究室，再由党校教学研究室派遣教师进行党课教学，党校和各党校分校不再自行安排党课教学。同时，要考虑逐步建立党校试题库，规范党校的测试卷；三要发动党员和非党同志积极参加由中共上海市市级机关工作委员会、中共上海市委党史研究室、中共上海市教育卫生工作委员会、解放日报主办的庆祝中国共产党成立90周年的党史知识竞赛。要按照要求，积极参与，以增强对党的认识，更加坚定理想信念；四要做好维稳工作，我们一定要按照上级党委的要求，进一步提高思想认识，扎实做好安全稳定工作。这次内蒙古事件，1989年的6.4事件，还有其他事件等，都是境内外敌对势力介入兴风作浪，企图挑起事端，我们一定要提高警惕、高度重视，要进一步管理好我们的学生，进一步管理好我们的校园网。我们要深入分析学校师生员工的思想状况，认真细致地做好排摸工作。在排摸工作中，要突出排摸那些心理状态存在问题的学生、学习成绩不好对考试产生恐惧的学生、外省市家庭经济困难的学生、思想特别活跃的学生以及青年教师的思想状况等，要及时了解掌握这些师生员工的思想、学习和工作情况，做好细致的思想政治工作。同时，要妥善解决他们的实际困难。总之，要有的放矢地开展工作，要认真细致地开展工作，才能做好维稳工作。
14日 学校从5月初至6月中旬，圆满完成第九届校园文化艺术节各个项目的赛事工作，于6月14日举行闭幕式，任淑淳校长、刘彬书记同各分院、处室负责人、学生代表共120余人参加闭幕式，刘彬书记致闭幕辞。
本届校园文化艺术节主题为“传承红色经典，弘扬艺术文化”，从开幕式的精彩演出到各个项目取得成功，充分呈现出民办高校学生与时俱进、奋发向上的精神风貌和爱党爱祖国的满腔热情，也呈现出团学干部的辛勤劳动和聪敏智慧。本届校园文化艺术节内容丰富、形势多样，分别开展了“红色传情”——“党史我来讲”的演讲比赛、“红色记忆”——“身边的感动”征文比赛、“红色经典”——大合唱比赛、“回眸红色历史”——书法摄影比赛、“我与祖国共奋进”——辩论赛等，既保留了学校艺术节传统的篮球PK赛、游园会等活动项目，又增加了如“青春炫梦”达人秀比赛、西点制作比赛、果蔬拼盘比赛、“低碳生活，创意设计”作品比赛等，传承了学校优良传统，并赋予了时代创新精神。

在闭幕式上，任淑淳校长、刘彬书记同各分院、处室负责人分别为本届校园文化艺术节各项目比赛的获奖集体和个人颁奖。刘彬书记在闭幕辞中，充分肯定了第九届校园文化艺术节所取得的丰硕成果，并高兴祝贺本届校园文化艺术节在原有基础上的创新提高，获得了成功和精彩。刘彬书记指出：学校第九届校园文化艺术节内容丰富、形式多样、精彩纷呈，给广大师生员工留下了深刻的印象。本届校园文化艺术节呈现出三大特征：一是学生参与面广，基层活力彰显。全校2000多名学生参与艺术节的各项活动，学生参与活动的覆盖面达60%以上；二是活动内容丰富，产生影响深刻。在艺术节的30多场活动中，许多同学感到印象深刻，弥足珍贵，意味深长；三、学院品牌凸显，专业特色鲜明。在艺术节的项目活动中，各分院都具有鲜明的专业特色，形成了各分院的专业文化品牌和独有特色。刘彬书记希望大家谦虚谨慎、戒骄戒躁，去营造更浓厚的校园文化氛围。他希望同学们一定要立足新的起点，记住过去之美，珍惜今天之美，去创造未来之美；燃烧青年之美，塑造心灵之美，去成就他人之美；追求自身之美，营造校园之美，去开创祖国之美。
附：第九届校园文化艺术节各项目比赛结果：

一、红色传情——“党史我来讲”演讲比赛：赵丽娜（英语教育104）获第一名；黄新（涉外092）、宣  舟（继续教育分院）获第二名；胡守杰（酒店092）、徐昀峤（继续教育分院）、陈洁新（涉外091）获第三名。
二、红色记忆——“身边的感动”主题征文比赛：朱渊琳（社工101）获第一名；金正鑫（汽运101）、缪玉萃（汽营101）获第二名；李沉（金融091）、甘露（英语教育104）、江蓓蓓（酒店092）获第三名。

三、“红色经典”——大合唱比赛：外国语分院日语专业合唱队获第一名；经济与管理分院涉外会计专业合唱队获第二名；经济与管理分院金融专业合唱队获第三名；数码与艺术分院钢琴调律专业合唱队获优秀组织奖。
四、“回眸红色历史”——书法、摄影比赛：书法类——朱渊琳（社工101）获第一名；祁志慧（视觉102）获第二名；顾洁瑜（中澳091）获第三名。 摄影类——庞瑞超（视觉102）获第一名；汪凯（物流094）获第二名；张亚栋（计模101）获第三名。 

五、“我与祖国共奋进”——辩论赛：数码与艺术分院获第一名；旅游会展分院获第二名；汽车分院获第三名；周一鸣（计信101）获最佳辩手奖。
六、“青春炫梦”——达人秀比赛：鲍嘉真（西语091）获第一名；常宇（汽营101）获第二名；唐思文（钢琴101）获第三名。 
七、篮球PK赛：汽车分院获第一名；国际交流分院获第二名；外国语分院获第三名。
八、西点制作比赛：黄河（环艺101）获第一名；范林骏（计应101）、陈晨（西语091）获第二名；汪小慧（物流093）、佘溢溢（英语教育104）、张萍（同创学院）获第三名；吴影秋（环艺102）、苏锦玲（物流093）、石佩（涉外092）、纪阳洋（计模101）获优秀奖。
九、“低碳校园 创意无限”——果蔬拼盘比赛：邵文君（涉外091）获第一名；林礼俊（酒店091）获第二名；侯宇明（中澳物流102）获第三名。
十、“低碳生活，创意设计”创意作品比赛：庞瑞超（视觉102）获第一名；王益（社工101）、汪凯（物流094）获第二名；朱岚琰（社工101）、张伟佳（食品安全09），赵云骐、金力佳、郑凯能（学前教育098）获第三名。 

十一、第九届校园文化艺术节先进个人奖：祁志慧（团委宣传部部长）、谢亮（校园文化指导中心主任）、顾淳（校学生会副主席）、陈首瀛（社团发展中心主任）、赵云骐（团委办公室主任、外语分院学生会主席）、陈军（经管分院学生会副主席）、王育鋮（数码分院文艺部干事）、李傲然（旅游会展分院学生会主席）、陈琲洲（汽车分院学习部部长）、俞佳帆（国际交流分院组织部部长）。
十二、第九届校园文化艺术节突出贡献奖：来阳（酒店091）、庞瑞超（视觉102）、街舞社。
十三、第九届校园文化艺术节优秀组织奖：数码与艺术分院、外国语分院。

20日 学校召开辅导员工作例会，学生处负责人、各分院办公室主任同全体辅导员参加会议，会议要求做好本学期末的有关学生工作，刘彬书记作强调要求。
本学期教育教学及各项工作接近尾声，会议要求务必做好学期末的有关学生工作，具体要抓好八项工作：一要召开主题班会，要求学生安全离校和文明度假；二要强调新学期开学报到、注册、补考等时间节点，要求学生准时来校；三要领会《学生手册》修改的德育测评部分，正确掌握德育测评标准；四要宣传学校今年招生的优惠政策，动员外省市学生为母校尽心出力；五要做好2011级上海籍新生德育加分工作，对参加学校综合素质拓展教育的新生予以加分；六要做好本学期《辅导员工作手册》的整理工作，按要求总结并撰写；七要做好毕业生离校工作，开展好毕业生的毕业教育；八要继续做好毕业生就业工作，今年争取比去年提前完成95%的就业率目标。

刘彬书记强调学期末要开展好“五个一”的学生工作，即：进行一次部门和辅导员本学期学生工作小结、召开一次 “诚信迎考”学生主题班会、再一次动员外省市学生帮助做好今年招生工作；再一次号召全体学生为图书馆捐书；再一次关怀毕业生召开好毕业典礼。同时，刘彬书记强调在暑期中也要开展 “五个一”的学生工作，即：对上海籍学生进行一次家访，特别要关心家庭困难的学生；对外省市学生进行一次电话联系，特别要关心受灾地区的学生；对患病学生进行一次慰问，特别要关心患大病、重病的学生；对学习成绩不好的学生进行一次谈话，提醒他们利用假期复习功课；在开学前再一次提醒外省市学生提前购买车票，确保准时到校报到上课。
21日 学校全体辅导员听取由上海市人力资源保障局就业处陈栋渊老师主讲的《今天的你规划几年后的梦》就业专题讲座。陈栋渊老师分别从读书为了什么、现在讲职业规划远吗、目前与今后就业面临的问题、怎样去做好职业规划、当前大学生就业的主要问题、现在我们应该做些什么等六个方面阐述了当前和今后大学生的就业问题，特别告诫大学生要立足现在，刻苦学习专业理论，熟练掌握专业技能，才能从容面对今后的就业。陈栋渊老师的生动讲课，使全体辅导员深受启发。
22日 校党委召开第三次党委会，出席会议的党委委员有刘彬、任淑淳、吴国芳、郑星旺、潘映华等，戴孟厚因公出差缺席，刘彬书记主持会议。
会议主要议程：

一、审议七月一日下午1∶30全校教职工庆祝建党九十周年暨《唱红歌》歌咏大会的会议议程

会议审议同意七月一日全校教职工庆祝建党九十周年暨《唱红歌》歌咏大会的议程为：

（庆祝大会由校党委副书记、校长任淑淳同志主持）

1、宣布上海邦德职业技术学院全体教职工庆祝中国共产党成立九十周年暨《唱红歌》歌咏大会正式开始； 

2、全体起立，奏唱《国歌》；

3、校党委书记刘彬同志作“庆祝中国共产党建党九十周年”重要讲话；

4、校党委委员吴国芳同志宣读上海市民办高校党工委“关于表彰2010～2011年度先进党支部、优秀党员和优秀党务工作者的决定”。同时，宣布中共上海邦德职业技术学院委员会“关于表彰2010～2011年度先进党支部、优秀党员和优秀党务工作者的决定”：

5、表彰奖励获奖个人和集体；

6、宣布上海邦德职业技术学院全体教职工《唱红歌》歌咏大会比赛开始，由学校歌咏比赛节目主持人王士良、王晔两同志主持；

7、全校10支歌咏队进行比赛；
8、由教职工演出《绣红旗》；
9、歌咏比赛评委会主任任淑淳校长宣布获奖歌咏队名次；

    （由任淑淳校长继续主持大会）

10、表彰奖励获奖歌咏队；

11、全体起立，奏唱《国际歌》；

12、宣布散会。

▲ 会议同时研究决定“七一”纪念活动的有关事宜：

1、成立教职工歌咏比赛评比委员会

教职工歌咏比赛评比委员会由任淑淳、刘彬、张金升、吴国芳、郑星旺、戴孟厚、潘映华、肖静文、赵洋等九同志组成，任淑淳为评委会主任。

2、表彰奖励“两优一先”集体、个人的范围及标准

⑴ 学校被市民办高校党工委评为“先进党支部”的第五党支部（外国语分院）、“优秀党员”高敏、“优秀党务工作者”沈乐华，目前正按照上级党委的要求在学校进行公示，至6月24日止。同时，他们也是学校表彰奖励的集体和个人。

⑵ 被学校评为 “先进党支部”的1个集体，颁发奖状（带镜框）。

⑶ 被学校评为“优秀党员”和“优秀党务工作者”的8名个人颁发奖励证书，同时奖励“中国共产党诞辰九十周年珍藏册”和100元人民币。

3、表彰奖励歌咏比赛的奖项、标准

⑴ 教职工歌咏比赛设一等奖1个、二等奖1个、三等奖2个。

⑵ 对未获奖的4个教职工歌咏队颁发“优秀组织奖”。

⑶ 对参加教职工歌咏比赛的2个学生歌咏队颁发“参赛纪念奖”。

⑷ 奖励各歌咏队的奖金标准：一等奖400元、二等奖300元、三等奖200元、“优秀组织奖”和“纪念奖”各100元。

4、关于歌咏比赛费用及奖金的筹措

由学校党委筹措1000元；同时申请学校行政筹措1000元。

二、审批党员发展等工作

1、审议批准12名预备党员转正

蒋冬冬（会展071）、杨琳（投资071）、夏金（物流072）、任任天（物流071）、刘焕亮（物流076）、王宇超（物流067）、刘浩析（物流073）、肖群烽（投资071）、郭煜（汽营071）、陈春燕（2010级学生）、徐海艳（继续教育分院教师）、侯宇韵（继续教育分院教师）。

2、审议批准19名学生加入中共预备党员

连婕汝（计网081）、张麟（计网081）、陆阳（影视081）、孙城博（艺术081）、方孝祥（计模081）、徐贞贞（英语教育082）、陆佳斌（英语教育081）、徐鑫（商务日语082）、张洁（商务英语085）、曹燕飞（英语教育082）、张昉（中澳物流081）、汪智峰（会展081）、吴颖（继教08级）、鲁德中（继教08级）、张仲亮（汽运082）、蔡佟敏（汽运081）、沈龙（汽营081）、李高鹏（动漫082）、张斌（钢琴081）。

3、预审批准9名学生为入党发展对象

叶琳琳（投资081）、徐锐雯（物流082）、于佳妮（物流083）、于昕（物流086）、闫曦（物流086）、李仕翾（汽营081）、查建平（汽运082）、林绎园（中澳物流081）、顾燕红（继教08级）

▲ 经预审未同意本次入党发展对象的
王宇西（酒店091）同学因今年5月刚从学校高级党校结业，至今不满半年的考察时间，故本次预审不予考虑。

三、研究组织工作上有关事宜

1、同意取消3名预备党员资格

鉴于第三党支部预备党员孙建飞（2003年11月19日加入预备党员，至今未转正）、程光（2004年5月10日加入预备党员，至今未转正）和第七党支部王蕾（2007年5月22日加入预备党员，至今未转正）等人的实际情况，会议一致同意取消这3名同志的预备党员资格。

2、通过对联系不上党员按《党章》规定处理的意见

鉴于学校个别党员（包括教职工及学生）目前不在学校工作，本人长期不同学校党组织取得联系，且又不缴纳党费的实际情况，党委会决定按照《党章》规定的精神，特制订四条具体处理意见，今后按此《意见》处理个别党员的组织关系。

⑴ 今后，超过六个月不同学校党组织联系、学校党组织通过各种途径又联系不上，且本人又不交纳党费的党员，按照《党章》第一章第九条“党员如果没有正当理由，连续六个月不参加党的组织生活，或不缴纳党费，或不做党所分配的工作，就被认为是自行脱党。支部大会应当决定把这样的党员除名，并报上级党组织批准”的规定处理。

⑵ 对历史遗留下来的个别党员（包括教职工及学生），虽然较长时间不同学校党组织取得联系，但现在要求接转组织关系的党员，必须提供其在失去联系时间阶段所在单位或社区的情况证明；提供现在所在单位或社区的情况证明；并认真写出其同党组织失去联系后的思想汇报，经所在支部讨论决定，并报党委审批其党籍的问题。

⑶ 对本人原在我校工作或上学、现在由于各种原因离开学校、且行政关系又不在学校的党员，其党员组织关系应及时转到现在所在单位或社区党组织，学校党组织不再保留其组织关系。今后，凡调离学校或毕业离校的党员，其所在支部应及时告知本人接转组织关系。 

⑷ 从现在起至10月底，学校党组织应认真细致地排摸和整理完毕所有的党员情况，特别是排摸人不在学校工作或上学、党员组织关系在学校的党员情况，要按照党委上述的处理意见妥善地处理好这些党员的组织关系。今后，类似此类问题党委会不再讨论研究，只听取组织处理通报。

3、讨论组织工作上其他问题

⑴ 关于经济与管理分院周莉同志要求入党事宜，本人是退休反聘人员，档案不在学校，是否能发展？

会议讨论决定：此事先请示市民办高校党工委，对退休反聘在校工作人员，其要求入党的此类问题应如何受理。

⑵ 会议同意对今年毕业生再进行一次党课教育，同时组织安排新党员入党宣誓仪式。

⑶ 会议同意转走威健公司挂靠在学校党组织几名党员的组织关系。

四、通报学校党政工联合组织的假期活动方案

经校长办公会议讨论同意学校党政工联合组织的假期活动方案，时间安排在本学期放假以后，即7月10日至7月15日，外出活动地点——浙江临安，参加人员为学校专职教职工，根据报名统计约有107名教职工参加，故分两批外出活动，即7月10日至12日、7月13日至15日。本次外出活动费用大约需要5万多元，主要有行政承担，党委和工会各承担部分，本人只承担150元。

会议认为本次活动是以学校行政为主，党政工联合组织的共同活动。因此，学校有关职能部门，特别是校办一定要稳妥、安全地组织好这次活动。同时，会议再次强调本次活动的参加人员为学校专职教职工，即现在校工作的在编人员，其他人员一概不参加。

五、研究讨论陈文杰老师申报市教委“教学新星”的事宜

会议认为我校外国语分院陈文杰老师在教育教学及各方面工作成绩突出，在原教学单位及现工作岗位上都十分优秀，又是我校“第一届青年教师教学擂台赛”的冠军，在年龄等各方面条件上都符合市教委的要求，会议一致同意申报陈文杰老师为上海市“教学新星”。
29日 校党委书记、常务副校长刘彬 ，校党委副书记、校长任淑淳共同参加市教卫党委在上海科学会堂召开的上海市教卫党委系统庆祝中国共产党成立90周年大会。
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