中共上海邦德职业技术学院委员会大事记

（10月）

上海邦德职业技术学院党委办公室                      2011年11月1日
11日 学校召开辅导员工作例会，刘彬书记同学生处负责人、各分院办主任及全体辅导员参加会议。会议主要议程：一是对上阶段学生工作进行总结；二是对下阶段学生工作进行安排。最后，刘彬书记作强调要求。
▲ 对上阶段学生工作总结

一、通报“三风建设月”活动开展情况
自学校开展“三风建设月”活动以来，各分院都成立了“三风建设”领导小组，制定了“三风建设月”活动的实施计划，进行了“三风建设月”活动的动员，也开展了相应的活动。全校大部分班级都召开了主题班会，并做到学生到课的早晚点名，促进了学生的到课率和课堂纪律，也促进了学校的“三风”建设，其中经济与管理分院、数码与艺术分院在“三风建设月”活动中各项工作都做得比较好，走在了全校各分院的前头。

但也存在一些问题，突出表现在：

1、个别分院虽然成立了“三风建设”领导小组，但没有认真开会，也没有认真制定本分院的“三风建设”实施计划；
2、个别分院“三风建设月”的实施计划缺乏活动内容、时间安排、参与对象和具体要求等，在开展活动中也不平衡；

3、个别班级在“三风建设月”活动中比较落后，至今没进行任何活动，既不召开主题班会，也不进行学生早晚点名；
4、一些分院存在着对走读学生放松管理的现象，一些辅导员存在着对“三风建设”认识不足的现象，这些都亟待引起重视。
二、关于对学生宿舍安全检查情况的通报

国庆前，学校后勤保卫科与宿管科对学生A、B、C、D宿舍楼进行了安全大检查。从检查情况来看，总体情况还是可以的，但确实也存在着安全隐患，其中查出学生使用小家电122件、香烟37包、打火机75只、酒瓶8只，这一定要引起我们的重视。我们要加强对学生进行《宿舍管理条例》、《学生手册》的学习，进一步做好安全宣传教育工作；要以“三风建设”为契机，加强对方方面面的安全检查和指导督促；要切实加强辅导员工作，坚持对安全工作常抓不懈，并将其作为辅导员考核的内容之一。
三、关于上学年奖学金评审工作情况的通报
上学年奖学金，经评审评出：国家奖学金3人、上海市奖学金3人、国家励志奖学金125人、国家助学金487人，共计618人。
同时评出邦德奖学金5人、邦德一等奖51人、邦德二等奖59人、邦德三等奖36人、进步奖5人、证书奖7人、英语四级证书奖50人、英语六级证书奖16人、日语一级证书奖2人，共计231人。

四、关于9月30日、10月8日、10月9日检查学生出勤率情况的通报
从检查情况看：10月8日出勤率在50％以下的有19个班级，主要集中在三年级，其他在51～60％的有２个班级、61～70％的有10个班级、71～80％的有7个班级、81～90％的有31个班级、91～100％的有58个班级、100 ％的有14个班级。
9月30日各分院查视情况：外国语分院11级出勤率90%以上、10级出勤率90%以上、09级出勤率基本上在60%以下；国际交流分院09、10、11级的出勤率基本上都在90%以上；经济与管理分院11级出勤率在95%上、10级出勤率在88%以上、09级出勤率在90%以上；数码与艺术分院11级出勤率在90%以上、10级出勤率在80%以上、09级出勤率在75%左右；旅游会展分院11级出勤率在85%以上；酒店091和社工101的出勤率在60%左右；汽车分院汽营101出勤率低于40%，其他班级在90%以上。
五、关于晚自习检查情况的通报
从晚自习检查情况来看，大部分分院的班级都能按照分院制定的晚自习计划进行。其中11级新生晚自习的出勤率高，教室纪律好，辅导员能坚守自己的岗位，达到了晚自习的效果。在晚自习中，最好的是经济与管理分院和外国语分院；最差的是汽车分院，其中该分院10级出勤率仅为60～70％；其他分院的情况相对较好。

· 关于下阶段学生工作安排
一、认真开展“三风建设月”活动，以“诚信”为主题，提升学生思想素养、激励学生刻苦学习、提供锻炼能力平台。
二、认真做好德育测评工作，激励广大学生德、智、体、美全面发展，切实鼓励先进、树立榜样，促进学校三风建设。
三、认真做好宝山区人大代表的换届选举工作，力争做到全校师生员工人人知晓、积极参与、规范操作、通力合作。
四、认真做好2011年秋冬季征兵工作，大力宣传国家对大学生入伍的优惠政策，切实按照工作流程，做好征兵的各项工作。
五、认真做好学生的退宿工作，按照学校的有关规定，特别对不符合退宿条件的学生，要做好细致的思想工作。

六、认真做好学生宿舍的安全保卫工作，要协助宿舍管理员做好学生的安全思想教育，力争杜绝一切安全隐患。

七、认真组织学生学习《学生宿舍管理条例》，教育学生自觉遵守和维护学校关于住宿的各项制度，努力构建和谐校园。
八、认真做好《学生信息登记表》的填写工作，要求各辅导员将《登记表》发至每位学生详细填写，并由分院办主任审阅。
会议还宣布校长办公会议对旅游会展分院辅导员刘彬老师在处理学生违纪问题中工作不当，处理问题不严肃给予通报批评的决定，并要求全体辅导员要引以为戒，加强工作责任心，努力学习、为人师表，切实加强辅导员的工作作风建设。
刘彬书记在作会议总结时强调要求全体辅导员一定要从五个方面加强自己的职业意识，即：一要树立大局观念，切实以大局为重；二要增强工作责任感，要对辅导员工作和广大学生充满爱心；三要发扬协调精神，要互相帮助、互相依托、互相补台；四要加强自身学习，不断学习、努力学习，提高自己的综合素质；五要创新工作意识，要深入研究自己的工作对象，不断提高自己的工作能力和工作水平。
在谈到下一阶段学生工作时，刘彬书记强调要求：一要结合分院实际，对照会议通报的五项工作和八项任务，寻找差距、研究措施，切实做好下阶段的工作；二要做好辅导员队伍的考核工作，在质和量的考核中，这次要以量为重，确保考核的公正；三要做好今年秋冬季的征兵工作，要将其作为政治任务来抓，保质保量地完成征兵任务；四要做好宝山区人大代表的换届选举工作，要广泛宣传、积极动员，严格按照选举工作的各项要求，做好选举的各项工作；五要做好学生欠费催交工作，今年2011级学生无人欠费，说明工作到位，要继续做好少数学生拖欠住宿、水电等费用的催交工作；六要做好《东方时报》的宣传和订阅工作，既要宣传该报是当代大学生值得阅读的刊物，又要尊重学生的意愿自愿订阅；七要认真对待奖学金的评定工作，我们的评定工作一定要公平、公开、公正，同时要符合评定的要求和顺序；八要做好《学生宿舍管理条例》的贯彻执行，加强对学生宿舍的安全防范检查，要做到每周检查一次，严禁小家电带入宿舍，严禁在学校的公共场所抽烟；九要继续抓好“三风建设月”活动的开展，各分院、各班级一定要从思想上引起重视，扎实开展各项活动，使先进更先进，后进变先进，推进学校的三风建设。
14日 学校召开上海市红十字会助学救助款发放仪式。校党委书记、红十字会会长刘彬，学生处负责人吴国芳、缪云华，受助学生马琴、祁志慧、邬佳峻，各分院贫困学生代表及有关辅导员60多人参加发放仪式。刘彬书记向受助学生和家庭贫困学生提出希望，校学生处副处长、红十字会秘书长缪云华主持会议。
校党委书记、红十字会会长刘彬向受助学生提出三点希望，一是希望所有得到政府和社会帮助的同学要懂得感谢之情，要感谢党和国家对自己的帮助，使自己能有同等的机会在高等学府中接受高等教育；二是希望所有的同学要学会感恩，感恩国家、感恩社会、感恩学校、感恩老师、感恩父母、感恩所有帮助过自己的人们。感恩，不仅是我们中华民族的传统美德，更是我们当代大学生的优秀品德；三是希望同学们要有回报的精神，要刻苦学习专业知识，刻苦实践专业技能，努力使自己成为有理想、有道德、有文化、有纪律的高素质技能性的合格人才，将来回报社会、回报学校、回报父母。刘彬书记希望所有家庭贫困的大学生要正确面对困难，坚强克服困难，相信在党和政府的关心下，在学校、老师和同学的帮助下，一定能健康成长。
在发放仪式上，校学生处副处长、红十字会秘书长缪云华介绍了上海市红十字会对贫困家庭在校大学生重大疾病及意外伤害救助项目的意义以及我校三位大学生获得上海市红十字会助学救助（每人2000元）的情况。今年，我校红十字会根据上海市红十字会的通知精神，在全校学生范围内，依据受助对象和受助条件，在学生自愿接受救助的前提下，由本人提出书面申请并提供相关困难证明，再经校红十字会严格审核，并经市红十字会组织有关专家、捐赠方代表等召开专题评审会，最终批准我校汽车分院马琴，数码与艺术分院学祁志慧、邬佳骏三同学获得市红十字会的助学救助。

在校领导为马琴、祁志慧、邬佳骏三同学发放上海市红十字会助学救助款后，我校受助对象、汽车分院汽运091班马琴同学代表受助的三位学生上台发言，她激动地说：我们怀着无比的感谢，得到了这份受助金，这是上海市红十字会和学校领导、老师对我们的关心和帮助，千言万语化作一份动力，鼓舞我们在今后的学习道路上更加奋勇向前。在我们国家，家庭突遭困难的大学生得到的不仅是助学救助款，更多的是来自各方面的关怀和温暖。在此，我们一定要更加懂得感恩，要怀着一颗感恩的心直面人生、直面社会、直面所有帮助过我们的人们。我们一定要努力学习、刻苦实践，做一个有理想、有报复、有志向的当代大学生，我们一定要将自己培养成高素质、技能性的合格人才，在将来步入社会后， 报恩社会、报恩学校、报恩老师、为校争光。
20日 校党委召开2011年第五次党委会，党委委员刘彬、任淑淳、吴国芳、郑星旺、戴孟厚等参加会议，党委委员、书记刘彬主持会议，党办副主任沈乐华负责会议记录。
会议主要议程：

一、研究讨论校工会改选事宜

按照2011年9月15日第四次党委会关于校工会改选的意见，经校党委委员、工会副主席戴孟厚向市教育工会请示，市教育工会明确指示：我校第一届工会委员会于2004成立，其任期已超过法定年限，应召开第二届工会会员代表大会，选举产生第二届工会委员会，再由第二届工会委员会选举产生新一任工会主席。按照市教育工会的指示精神，会议研究决定召开我校第二届教职工暨工会会员代表大会，对会议的有关事项决定如下：

（一）成立校第二届教职工暨工会会员代表大会工作机构

1、成立校第二届教职工暨工会会员代表大会领导小组，由刘彬任组长，任淑淳任副组长，倪祥保、戴孟厚为成员。

2、成立校第二届教职工暨工会会员代表大会工作小组，由戴孟厚任组长，傅炳荣、沈乐华、李金河、周联、周根妹、李曼、沈蕾、黄桂珍、陈诚、黄荣妹、张莉莉等为成员。

（二）校第二届教职工暨工会会员代表大会召开时间

1、近期，由校工会提出召开校第二届教职工暨工会会员代表大会的书面报告，并经校党委批准同意后报市教育工会，争取尽快批准。

2、在得到市教育工会关于批准我校召开第二届教职工暨工会会员代表大会的批复后，即进行各项会务的准备工作，争取在11月底和12月初召开会议。

（三）校第二届教职工暨工会会员代表大会初步议程

1、审议通过第一届教代会暨工会委员会工作报告；

2、审议通过第一届工会委员会财务工作报告；

3、选举产生校第二届工会委员会。

会议将建议校行政和董事会，是否考虑将学校的“十二五”发展规划和“教职工工资改革方案”提交第二届教职工暨工会会员代表大会审议讨论。

二、对部分党支部由于行政机构的改变而作相应调整

鉴于近期学校对个别分院的调整，即经济与管理分院同旅游会展分院合并成立经济管理与旅游分院、国际交流分院同外国语分院合并成立国际交流与外国语分院的实际情况，会议研究决定：

国际交流与外国语分院为第五党支部，戴孟厚任支部书记，原支委不动；

经济管理与旅游分院为第七党支部，张莉莉任支部书记，由五支部和七支部考虑原合并到第六党支部黄缨茜（国际交流分院）、庞菲飞（旅游会展分院）的支委人选，因她们原来都是第六党支部的支部委员，要从工作角度予以考虑；

汽车分院仍为第六党支部，陈诚任支部书记，不设支委会。

会议同时研究决定：

1、糜婕为第八党支部（继续教育分院）书记；

2、曹婧、瞿珍为第三党支部（数码与艺术分院）委员；

3、由刘彬书记同后勤保卫处党员处长洪锡山共同召开该处全体党员会议，商量筹建第四党支部有关事宜。

三、传达贯彻大场镇第二次选举培训会精神及研究下步选举工作

会议听取了党办沈乐华同志汇报其参加大场镇第二次选举培训会议的精神，会议要求从现在开始至11月16日的正式选举，主要做好选区选民名单公布、依法提名推荐和协商确定代表候选人的工作。具体的要做好五个公告（即一、二、三、四、五号公告）的书写、公布和张贴工作。其中：一号公告是选民名单公告；二号公告是宝山区人大代表候选人名单公告；三号公告是宝山区正式人大代表候选人名单公告；四号公告是选民名单补正公告；五号公告是当选宝山区人大代表公告。在时间节点上：10月26日张贴选民名单公告（第一号公告）；10月29日下午5∶00前，上报《代表候选人基本情况登记表》和代表候选人名册；10月31日张贴代表候选人名单公告（第二号公告）；11月4日前，上报代表候选人考察表；11月8日张贴正式代表候选人名单公告（第三号公告）；11月13日张贴选民名单补正公告（第四号公告）；11月16日正式选举。在工作原则上：第一条原则是坚持党的领导。一是在思想上与党组织保持一致，切实增强政治意识。二是在行动上服从党组织领导，充分发挥党支部战斗堡垒和党员先锋模范作用。三是在选举结果上要实现党组织的政治意图，依法选出符合条件的代表；第二条原则是充分发扬民主。一是做好宣传和发动工作，让广大选民充分了解和接受党的主张。二是尊重和保障选民和代表的民主权利，畅通选民表达意愿的渠道，引导选民有序参与，坚决制止一切违法行为；第三条原则是严格依法办事。一是认真学习相关法律、法规，保证换届选举依法进行。二是严格按照法律要求和程序办事，一旦发现与法律规定不一致的做法，应及时进行纠正。

会议同意校选举办关于下步选民名单公布、依法提名推荐和协商确定代表候选人工作时间节点的安排，即：下一步的选举工作分四个阶段进行，第一阶段从现在至10月26日，主要工作是召开党委会，安排部署下步选举工作。进一步做好选民名单公布的准备工作，确保各分选区在10月26日正式公布本选区的选民名单（第一号公告）；第二阶段从10月26日至10月31日，主要工作是分别召开党委会、党支部书记会、各分选区正副组长会、各选民小组临时召集人会和各选民小组会等，学习贯彻关于做好代表选举工作的有关文件精神，切实按照代表条件，做好10人以上选民联名推荐代表候选人的工作。同时，做好向大场镇选举办上报10人以上联名推荐表、候选人基本情况登记表等工作，并在10月31日张贴代表候选人名单公告（第二号公告）；第三阶段从11月1日至11月8日，主要工作是召开党委会、各分选区组长会、各选民小组组长会和各选民小组会，反复协商确定正式代表候选人，在经党委研究同意定后，向大场镇选举办上报我选区正式代表候选人名册及考察表，并于11月8日张贴正式代表后选人名单公告（第三号公告）；第四阶段从11月8日至11月15日，主要工作是召开校选举工作有关会议，研究确定我选区八个投票站的设置情况，研究确定主投票站及其他7个投票站的主持人，协商确定各投票站的总监票人、监票人和工作人员。组织宣传我选区正式代表后选人的情况，安排正式代表后选人同分选区选民见面，发放选民选举证等。同时，做好我选区选民变动及补登记工作，在11月13日张贴我选区选民名单补正公告（第四号公告）。11月16日，全选区主投票站及其他7个投票站正式进行选举，正式选举工作由各投票站主持人负责。

四、审批预备党员转正、接收预备党员和预审发展对象事宜

1、审批预备党员转正6人

同意酒店084班王雯怡、酒店081班路慧、酒店083班孙思慧、旅游081班成一鹭、旅游081班孙佳俊、酒店071班徐诗芸等6位同志按期转为中共正式党员。

2、审批接收预备党员8人

同意接收投资081班叶琳琳、物流082班徐锐雯、物流083班于佳妮、物流086班于昕、物流086班闫曦、汽营081班李仕翾、汽运082班查建平、继教08级顾燕红等8位同志为中共预备党员。

3、预审发展对象1人

通过对数码与艺术分院教工、发展对象黄婕同志的预审，同意其履行入党手续。
26日 校党委召开2011年第六次党委会，校党委委员刘彬、任淑淳、吴国芳、郑星旺、戴孟厚参加会议，党委委员、书记刘彬主持会议，党办副主任沈乐华负责会议记录。
会议主要议程：

一、研究讨论上报校工会换届改选的事宜

会议同意校工会换届改选的请示报告，同意校工会在近日即派人去市教委和市教育工会递送《请示报告》和有关附件，待上级批文下来后，即进入我校第二届教职工代表暨工会会员代表大会各项会务的工作程序。

二、研究下步区人大代表换届选举工作

会议通报了宝山区分配我选区选举产生1名区人大代表的事宜。

会议认真学习了宝山区大场镇选举委员会《关于依法提名和协商确定代表候选人的几点说明》的文件精神，特别就选举工作中正确把握代表的条件和要求部分，即代表的基本条件（法律对什么人可以当代表候选人的基本要求）、代表的素质要求、代表的结构要求以及正确把握提名和确定代表候选人工作流程中提名推荐阶段工作中关于推荐的时间、关于推荐的名额、关于每个选民可以联名推荐的人数、关于十人以上选民联名推荐候选人、关于被推荐选民的接受与否、关于自我推荐、关于选民撤回推荐等涉及政策性强、法律程序严密的工作环节和相关要求进行了认真的学习。

在会上，刘彬书记向与会委员专门传达了朱昌宁董事长关于在我选区选举区人大代表时应考虑从教师中产生，要以中青年教师为主、尽量从教师中产生并能任职五年的建议；同时，也传达了宝山区大场镇负责选举工作领导关于我选区代表一是从教师中产生，二是民主党派或非党派人士，三是能满足代表五年任期以及大场镇选举委关于推荐中共党员、中层以上干部等建议。

会议就如何结合董事会和大场镇领导提出建议的代表结构条件去开展下步选举工作，即是在推荐代表候选人时就告知各分选区这个意向呢，还是在协商产生代表候选人时再告知这个意向呢？进行了认真的、充分的讨论。

经会议讨论，全体委员一致同意在第一轮推荐代表候选人时进行广泛的推荐，即从我选区广大教职工中进行推荐。学生除外，因他们不能满足五年代表的任期，以尊重选民的意愿，充分发扬民主；待下步协商产生代表候选人时，再传达和讲述朱昌宁董事长和大场镇领导的建议，充分尊重他们的意见，以做好我选区代表的协商和确定工作。

会议强调一定要按照选举工作的时间节点，即：10月26日，各分选区公布本选区的选民名单（即第一号公告）；10月26日上午召开党支部书记和各分选区正副组长会，传达贯彻党委会精神，安排部署下步推荐代表候选人的工作；10月26日下午由各分选区召开各选民小组临时召集人会议，传达贯彻学校会议的精神，部署召开各选民小组会议，做好10人以上选民联名推荐代表候选人工作；10月27日至28日，召开各选民小组会议，协商产生选民小组长，正式开展10人以上选民联名推荐代表候选人的工作。

会议要求各分选区一定要在10月28日完成10人以上选民联名推荐代表候选人的工作，在10月28日下午4点前向校选举办上报本分选区《选民十人以上联名推荐人大代表候选人登记表》和经汇总的本分选区《代表候选人名册》，再由校选举办统一汇总全选区的《代表候选人名册》和填写《代表候选人基本情况登记表》，并按照大场镇选举办要求，在10月29日下午5点前上报我选区的《选民十人以上联名推荐人大代表候选人登记表》、《代表候选人基本情况登记表》和《代表候选人名册》。同时，要做好申请张贴代表候选人名单公告的准备工作，确保10月31日张贴代表候选人名单公告（即第二号公告）。
同日 学校召开各党支部书记、各选区正副组长会议，传达贯彻校第六次党委会精神，安排部署下一步选举工作十人以上选民联名推荐宝山区人大代表候选人的工作，刘彬书记主持会议并作选举推荐候选人工作的安排。
会议组织与会人员认真学习选举工作有关文件，特别就选举工作中正确把握代表的条件和要求部分，即代表的基本条件（法律对什么人可以当代表候选人的基本要求）、代表的素质要求、代表的结构要求以及正确把握提名和确定代表候选人工作流程中提名推荐阶段工作中关于推荐的时间、关于推荐的名额、关于每个选民可以联名推荐的人数、关于十人联名推荐、关于被推荐选民的接受与否、关于自我推荐、关于选民撤回推荐等部分进行了认真的学习。
会议特别强调推荐宝山区人大代表必须遵照《宪法》第三十四条规定、新修改的《代表法》和2011年中央4号文件的精神，必须是本选区的选民，也就是要从全校的教职工中产生，并要满足当选代表的五年任期；在校的学生不宜推荐，因他们不能满足代表的五年任期。总之，一定要充分发扬民主，依法保护全体选民的民主权利。会议还就如何召开各选民小组会议、协商产生各选民小组组长、开展十人以上选民联名推荐和进行委托推荐等具体事宜进行了部署安排。
会议要求，各分选区要进一步检查落实本分选区是否在10月26日公布了本选区的选民名单（即宝选字一号公告）；要求各分选区在10月26日下午召开各选民小组临时召集人会议，传达贯彻学校的会议精神，部署召开各选民小组会议，协商产生各选民小组长和做好10人以上选民联名推荐代表候选人工作。 同时，各分选区一定要在10月28日完成10人以上选民联名推荐代表候选人工作，要在10月28日下午4点前向校选举办上报本分选区《选民十人以上联名推荐人大代表候选人登记表》和经汇总的本分选区《代表候选人名册》。
会议还宣布了在选举工作中必须遵守的工作纪律，即：

一、各分选区领导一定要高度重视本分选区的选举工作，要将其作为一项政治任务来完成。

二、各党支部书记要站在法制和党性的原则上，正确引导，确保学校选举工作的成功。

三、做好学生选民工作，引导他们正确行使民主权利，为选好人民代表投上庄严的一票。
四、要正确引导教职工，在选举工作中积极发挥带头作用，用实际行动做学生的表率。

五、各分选区领导一定要随时掌握本分选区选举工作的动态，及时发现问题、及时进行上报。
31日 校党委召开2011年第一次党委扩大会。党委委员刘彬、任淑淳、吴国芳、郑星旺、戴孟厚和副校长倪祥保参加会议。党委委员、书记刘彬主持会议，党办朱英负责会议记录。
会议主要议程：

一、研究宝山区人大代候选人的选举事宜

会议通报了宝山区选举办同意我校上报的区人大代表候选人的推荐名单，要求按照法定期限进行公布。（即：宝选字二号公告）

通过各分选区十人以上选民对区人大代表候选人的推荐，全校共推荐产生17位区人大代表候选人，他们分别为：（按姓氏笔画排序）叶平、朱瑞霞、任淑淳、刘彬、祁敏、杜磊、李金河、应根兴、张丽丽、陈文杰、陈诚、庞菲飞、郑本结、秦昱、徐玉良、黄艳秋、缪云华。其中不愿意接受推荐的代表候选人有：任淑淳、刘彬、李金河、应根兴、郑本结、缪云华等6人。

在会上，党委副书记任淑淳向与会人员传达10月27日宝山区大场镇人大曹主席等来校就我校如何选举区人大代表的建议。曹主席明确表示：原先对我选区代表的结构为教师、非党人士和中层以上干部、中共党员，因镇负责此项工作的同志经验不足所提出的建议欠妥，现在我们大场镇已完成宝山区人大代表的结构要求，故对邦德学院的代表不做上述的建议要求。但建议学校要按照学校实际和发展需要，能与区政府沟通有利，能确保学校选举一次成功，选出的代表一定要落实到具有参政议政的能力上；副校长倪祥保向与会委员传达了朱昌宁董事长的建议，朱昌宁董事长说：高校的主体是教师，要让更多的中青年教师有机会参与。要听取地方政府对我们学校代表的建议，要在不违反地方选举规定的前提下，尽量考虑从学校的中青年教师中产生区人大代表，我们希望中青年教师代表参政议政，能积极地参与学校的发展。

会议按照朱昌宁董事长和大场镇人大领导对我选区代表候选人的建议，研究决定：在下次召开各分选区组长会议、部署安排协商产生正式代表候选人工作时，要将朱昌宁董事长和最近大场镇人大领导对我选区代表候选人建议的精神传达下去，要传达到各选民小组。各选民小组要根据这次已推荐产生的17名代表候选人，（其中6人不愿意接受推荐，实际上也就是11名代表候选人。对不愿意接受推荐的代表候选人，本人要写出书面声明，各选民小组要向选民进行说明，不要将其作为协商对象，但选民仍要推选的话，则应尊重选民的意见。）各选民小组要协商产生1名正式代表候选人（要明确1名），并建议从学校的中青年教师中产生。学校将根据各选民小组的协商情况，决定是否召开由各分选区组长参加的征询意见会，最后提交校党委会研究确定。

会议强调：各分选区一定要按照下步协商产生正式代表候选人工作的时间节点，即：11月1日，由各分选区公布代表候选人名单（即：宝选字二号公告）；11月1日上午10：30，召开各分选区组长工作会议，传达贯彻党委会精神和部署安排协商正式代表候选人工作；11月2日中午，各分选区完成各选民小组协商正式代表候选人工作，并以分选区为单位上报名单；11月3日，召开各分选区组长参加的征询意见会（待定）和党委会，研究确定我选区2名正式区人大代表候选人；11月4日，按照大场镇选举办要求，准时上报我选区正式代表候选人名册和正式代表候选人考察表等有关表格、材料。

二、传达贯彻市专门协调机制召开的上海市抵御和防范校园传教渗透工作会议的精神

会上，刘彬书记传达了上海市抵御和防范校园传教渗透工作专门协调机制召开的市抵御和防范校园传教渗透工作会议的精神。在这次会议上，传达学习了中办发[2011]18号文件、市委常委会和中央六部委专项会议精神，市委常委、统战部长杨晓渡同志做了重要讲话，同时明确了上海贯彻落实的要求和措施。

会议要求各高校一定要充分认识抵御和防范校园传教渗透工作的紧迫性，正确掌握抵御和防范校园传教渗透工作的重要原则，不折不扣地将抵御和防范校园传教渗透工作落到实处，切实做好传教渗透的防范和抵御工作。会议还强调各高校一定要落实领导责任，高校党政领导一把手为第一责任人，其分管校领导为直接责任人。

会上，刘彬书记还传达和介绍了上海传教渗透的情况，虽然我们上海宗教信仰的比例不高，且参与传教的人数也不多，但我们仍要提高警惕、高度重视。因为，现在传教渗透的手段很多，并带有很大的欺骗性。现在境外传教的主要手段是通过互派留学生、举办学术活动、利用互联网、利用手机信息以及利用民族学生，进行网络传播和制造民族矛盾等，所以我们一定要防患与未然。

最后，刘彬书记传达了市教卫党委对各高校抵御和防范传教渗透工作的要求，要求各高校一定要准确把握好两个重点，即：坚持国家对宗教的政策和依法管理宗教的重点，要求做好“五个是”，一是反对宗教政治化；二是坚持宗教与教育分离；三是依法对宗教进行管理；四是对宗教的信仰不能超越；五是信教的人不能利用宗教进行非法活动。

会议决定：在近期召开校长办公会议时，再具体研究讨论我校抵御和防范传教渗透的工作，并及时向各分院、处室传达贯彻上述会议的精神。
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