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——记上海宋庆龄学校党支部书记、校长、
宋庆龄幼儿园名誉园长封莉容

    “从事宋庆龄的事业，就要有宋庆龄那样的爱心”。从教近40年来，封莉容始终坚守宋庆龄的大爱情怀和“把最宝贵的给予儿童”的教育思想，传授知识、启迪智慧，为学生点燃心灯，以培育具有中国情怀、全球视野的世界公民为己任，不断践行着“为中华民族之复兴，创办世界一流教育”的初心和使命。
——题记

    真诚、宁静、温文儒雅，总是喜欢面带微笑地倾听，说到“宋庆龄的孩子们”时便情不自禁迸发出青春洋溢的热情，那种神采奕奕和发自内心的骄傲与热爱，让人不禁对这瘦小身材下蕴藏的巨大能量充满赞叹。她就是上海宋庆龄学校党支部书记、校长、宋庆龄幼儿园名誉园长封莉容。经历过崇明农场劳动锻炼，18岁作为先进典型加入中国共产党，1980年毕业分配到宋庆龄亲自创办的中国福利会幼儿园，封莉容把这份工作当作“人生最大的幸运”，从此便无怨无悔、忠诚奉献于这个伟大的名字、这份崇高的事业。1983年成为中国福利会幼儿园副园长，1991年牵头创办宋庆龄幼儿园并担任园长，2010年开始担任上海宋庆龄学校校长，封莉容把一生最美好的时光献给了自己钟爱的宋庆龄教育事业，在学前教育、学校教育、多元文化融合教育等方面创新探索、积极实践，获得社会各方广泛认可。她本人被评为上海市特级教师、特级校长、正高级教师，荣获全国五一劳动奖章、全国教育系统劳动模范、全国模范教师、上海市教育功臣等多项荣誉称号。
    谈起这些，封莉容总是说，是组织给予自己太多，是中国福利会大家庭鼓励自己太多，是领导和可爱的同事们支撑自己太多，“我骨子里就是当教师的料，我只是宋奶奶事业的一名忠实的追随者”。

爱的教育的实践者
    中国福利会是宋庆龄亲自创办的事业，作为二十世纪的伟大女性，宋庆龄以大爱凝聚了一批肩负民族发展使命的追随者，忘我投身于妇女儿童的健康和教育工作中。爱，是宋庆龄教育事业的出发点，也是宋庆龄教育思想的核心。浸润在这样的组织文化中，封莉容把来源于宋庆龄的慈爱、中国传统文化的仁爱以及多元文化中的博爱融合起来，以爱守护孩子，以爱培育教师，以爱接纳家长，让爱赋予教育特殊的魅力。
   曾有人问封莉容，怎样理解“把最宝贵的给予儿童”？她回答，就是要把内心的爱和美好传递给每个在幼儿园和学校学习的孩子。
于是，每一个在学校的清晨，她都会站在校园的长廊向孩子们鞠躬，道一声早上好，和孩子们聊上几句，这个看似平凡的动作，她坚持了近40年。于是，在无论是幼儿园、小学、中学的毕业典礼上，她都要亲自双手把一份“毕业证书”交到即将离校的孩子们手中，当然，在颁发证书之前，她都要给每位上台的孩子说声你好，然后鞠躬行礼。每次都是一个多小时，一百多个孩子，参加毕业典礼的领导看到，心疼地对她说，这样的强度你怎么吃得消啊。她笑笑说，每次毕业对孩子们都是一个新的起点，要让孩子们对学校有眷恋、对老师有感恩，对未来有憧憬，是需要一点“郑重”的感觉的，鞠个躬可能会有助于营造这种“仪式感”吧。无论是每天清晨迎接孩子进校，还是每年六月送别毕业生离校，每一声的问候，都源于封莉容对孩子内心的爱；每一次的鞠躬，她都要和孩子的眼睛对视，在眼神中传递温暖、信任和鼓励，传递老师对学生最无私的爱。
这种爱是对孩子天性的尊重和爱护。一年冬天下大雪，这在上海是不多见的。宋庆龄学校的孩子们都在上课，封莉容和老师们敏锐地感到，雪天是激发孩子们快乐天性、让孩子们感受大自然魅力的大好机会，她果断决定：停下课程，让大家出去打雪仗。孩子们欢天喜地往操场上跑，学校所有的教职工也纷纷走出温暖的办公室，各守一岗，在操场上维护孩子们的安全。与此同时，封莉容委派后勤员工临时去买回100多双袜子，又嘱咐食堂准备好姜汤。等到孩子们尽兴归来，课桌上已经摆好热气腾腾的姜茶，老师们挨个检查大家的鞋子是否被浸湿，及时为孩子们换上干燥的袜子。“我们事无巨细的努力，换来孩子们的自由和快乐，这就是有价值的教育。”
   这种爱是对员工的关心和牵挂。封莉容坚信，爱员工，就要让学校成为员工一生依靠的地方。幼儿园规定，老师上班时间不能开手机，家人、朋友有急事，需要通过园部人员转告。她告诫每一名园部工作人员，对接到的每一个找员工的电话，都要加倍礼貌、热情和亲切，要让对方感觉到这个员工在这里非常优秀，是在一个温暖的大家庭中工作，被家人们真诚地关爱着。老师们也用行动积极回应着封莉容的关爱：为了不影响学生们正常上课，怀孕的女老师会想方设法把产检安排在周六;为了让学生们脱离“题海”有更多时间发展兴趣爱好，语数外物理化学老师每周都会向学生汇总一张“本周学习情况反馈单”，有针对性地指出每个人每周学习的不足。
    这种爱是对家长的吸引和感召。学校的家长们把对自己孩子的爱，从家庭之爱外延成了大爱。比如，宋庆龄幼儿园的家委会由家长组织运作，全程参与幼儿园的教学和管理。每天轮流派出家长，从早晨的园门口迎接、鞠躬问好，到课堂上当老师、告诉孩子工作情趣、生活常识，再到后勤管理、卫生安全，膳食搭配。有一位孩子的家长原是高盛公司的高管，被推选为家委会主任后，主动放弃了百万年薪，当一名没有分文报酬的幼儿园志愿者。一位编外“老师”，用自己的管理专长，为幼儿园的日常运行出谋划策。校车安全曾经牵动了全社会的神经，宋庆龄幼儿园的家委会自发对校车进行定期检查：发动机状况、车厢卫生、车辆保养，“懂行的家长还会拿了尺子测量轮胎防滑纹深浅”。在相关租车公司的支持下，在家长们的帮助督促下，宋庆龄幼儿园的校车车队获得了“全国工人先锋号”的荣誉称号。
    封莉容说，宋庆龄先生认为人类最优秀的品质的首项，就是爱，这是教育的基础，也是宋庆龄幼儿园和学校老师们身上最深刻、最值得骄傲的印记。
多元文化教育的探索者
宋庆龄先生说，儿童工作者的工作是缔造未来的工作。在封莉容看来，缔造未来必须培养幼儿具有博大的爱心、宽阔的胸襟、活跃的思维、开拓的国际视野、文明的行为习惯。只有以中国传统文化为核心，广泛吸收世界多元文化的养分，才能更好地培育向往和平、热爱中国文化，拥有开放的胸襟去接纳未来多元的“世界公民”。
“多元文化教育要有优秀的师资。”1994年，宋庆龄幼儿园国际部创建之初，封莉容就坚持引进原汁原味的蒙特梭利教育、美国ECE教育以及英国教育等不同的教育模式，并安排中国教师轮流进入国际部工作、学习。这种不出国门的“留学”，让宋庆龄幼儿园的教师们开始在中外教育的比较研究与实践中，结合中国的社会实际和教育背景，吸纳世界先进教育理念与实践。十年后，在宋庆龄幼儿园赵巷新园投入使用时，封莉容又以此为契机开展教学试点改革，新办多元文化试点班，建立首席教师制，由中国首席教师与外籍教师共同开发和实施课程，融合东西方教育的优势，让幼儿在多元文化的环境中开阔眼界，开拓思路。
“多元文化教育要有丰富的课程”。宋庆龄学校创办后，封莉容又将宋庆龄教育思想，宋庆龄幼儿园的校园文化、教育理想、教育理念带到了学校中，引领着学校的年轻团队探讨立足于中国文化，融合世界教育之长的优质基础教育。宋庆龄学校与美国意奥兰尼学校、普纳荷学校，英国巴拉德学校等世界知名学校建立了合作关系，进行教师、学生互访，聘请名校中有经验的老师来宋庆龄学校任教、参与管理。学校在课程设置、社团活动、大型活动组织等多领域也积极进行改革创新，努力使学生在快乐的学习体验中挖掘潜能，促进发展。翻看宋庆龄学校的校历，会被元宵节、清明节、中秋节、古诗吟诵等一系列传统文化活动所吸引。封莉容说，“孩子们的中国情在这一个个活动中被积淀下来，丰满起来，这也将成为他们与世界对话的基础。”
    “多元文化教育要对标国际一流”。2018年9月，宋庆龄学校迎来了建校以来的首批高中生。高中部学生将在高二、高三时，在学习上海高中必修课程的基础上，有机会在学校校本拓展课程中接触到由美国加州大学洛杉矶分校教授们带来的大学研习课程。这样的安排得益于封莉容近年来力推的宋庆龄学校与华东师范大学第二附属中学以及加州大学洛杉矶分校的“内外”深度合作。通过建立全球课堂，探索从高中到大学的衔接和过渡。一方面，学校与华东师范大学第二附属中学合作，打造优质的中国高中基础课程；另一方面，与加州大学洛杉矶分校基础学分课程进行有机融合，设立符合中国学生特质、以中国课程为基石、融合国际先进课程理念、具有宋庆龄学校特色的全球课堂。
    在封莉容和学校班子的努力下，宋庆龄学校已经成为“华文教育示范基地”、上海首批“沪港澳青少年交流实习基地”，多元文化融合教育之花硕果初显。

为民族复兴办教育的接力者
“教育兴则国家兴,教育强则国家强。” 封莉容提出“为民族复兴，办世界一流学校”的教育理想，以孜孜以求、永不停歇的攀登精神，不断探索真正教育的本质、意义，学生培养的目标、核心要素，身体力行带领幼儿园和学校的老师们朝着“办最好的十五年一贯制百年名校”目标迈进。
    封莉容坚持“好的教育必须以科学研究为支撑”。她自加压力，坚持在教育教学实践中贯彻宋庆龄提出的“实验性、示范性和加强科学研究”的工作方针，多年来，在多元文化教育和教师专业成长领域承担大量的理论研究和实践探索，她以课题为引领，营造与课题相呼应的校园人文环境并充分考虑教师的专业特长和教育经历，尊重教师的个性发展，为每个教师创造性地开展教育科研搭建平台、提供舞台。她牵头完成多个国家级、市级课题，曾获第三届全国教育科研优秀成果三等奖、上海市第七届教育科研成果著作类二等奖等；她指导、带教多名骨干教师，许多人已经成长为有一技特长的教学专家或独当一面的教育管理者。 她说，“在所有的‘头衔’当中，我最喜欢‘老师’这个称呼，我就是一名普通的教师，能与大家互相切磋、一起进步是我们共同的缘分和福分。”
    封莉容坚持“好的教育必须以学生终身发展为目标”。在宋庆龄学校，封莉容带领老师们探索“因人而异的教育”。封莉容说，“最关键的是在一群孩子中，老师的心里要能够允许有的走得快一点，有的走得慢一点，而且一直要相信今天走得慢的不是一生的慢，因为你的包容、你的相信，他的步伐可能会越来越快。这种宽容保护了孩子的天性，也给了他们空间去成长。”在宋庆龄学校，老师们要求用激励性、鼓励性的方式，带着问题进行教学，每个班都有独创的方法。比如有的班级有专门的黑板，让孩子写出自己的愿望，给每个孩子有表达的机会。在学习中，鼓励孩子自主学习，在老师的引导下，启发孩子自己去纠正原来的不足，让孩子们在解决问题的过程中激发兴趣，学会跨学科融合。封莉容坚信，人生没有休息，培养学习的兴趣可能更是让学生一生受益的重要本领。拥有热爱和兴趣的社会主义建设者和接班人是我们国家富强、民族振兴的希望所在。
封莉容坚持“好的教育必须以国家教育发展为己任”。封莉容亲自带领优秀师资到祖国最贫困、最需要的地方参加义务文化教育扶贫，进行业务指导、帮困带教。她三进内蒙，还到江西、安徽、广西等地开展文化扶贫工作，为当地教师开设讲座，提供教育咨询，得到了当地教师和教育主管部门的认可与好评。每年，内蒙、新疆、西藏姊妹园（校）的教师都会来沪学习，封莉容总是安排最好的老师带教他们，同时将校园完全向他们开放。现在，上述三地的姊妹园（校）都成为当地教育的领头羊。封莉容亲自倡导幼小衔接、小初衔接、初高衔接教育探索，提出构建“贯通培养”育人体系的教育理念，即：学前阶段注重多元文化交融，小学阶段侧重中国传统文化浸润，初中、高中阶段开展学术能力进阶式培养，直至最终完成整体课程目标和育人目标。目前，宋庆龄幼儿园、宋庆龄学校已尝试在联合打通学前、小学、初中、高中4学段教学先行先试，创新打造一体化教育实验示范的“试验田”。
    一滴水，可以折射太阳的光辉；一盏明灯，可以照亮前行的道路。选择了宋庆龄事业，就选择了崇高和伟大；选择了教师，就选择了付出和奉献。尽管经过无数个加班的不眠夜，尽管几乎每天要为学校安全、学生学习担心牵挂，尽管身体已时常向自己发出疲劳的抗议，但封莉容说，近40年来，我很庆幸自己拥有一份如此充满幸福的事业，我的每一份付出都让我收获着满满的爱，用爱指引孩子们走向美好的未来，这是我的初心使命，是我对宋庆龄事业的追随和坚守，也是我作为一名共产党员对党的忠诚和信仰。
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